

Конкурсный отбор на предоставление грантов ФЦП Проведение исследований с участием научно-исследовательских организаций и университетов стран-членов ЕС в рамках сотрудничества в программе «Горизонт 2020». Мероприятие 2.2, очередь 4



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ
ЦЕЛЕВАЯ
ПРОГРАММА**

Конкурс нацелен на поддержку российских организаций, участвующих в выполнении научно-исследовательских проектов в составе международного консорциума в рамочной программе Европейского союза «Горизонт 2020» (<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/>) или программ, скоординированных с «Горизонт 2020», а также инициативы ЭРА-НЕТ.

Предмет конкурса: отбор проектов, направленных на проведение исследований по приоритетным направлениям с участием научно-исследовательских организаций и университетов стран-членов ЕС в рамках многостороннего сотрудничества в программе «Горизонт 2020» на 2018-2020 годы, включая инициативы ЭРА-НЕТ.

Организатор конкурса вправе заключить Соглашение с несколькими участниками конкурса.

Количество Соглашений в рамках конкурса - **не менее 12** (двенадцати).

Предельный размер гранта по одному Соглашению составляет:

не более 15,0 млн. рублей, в том числе:

на 2019 год – до **5,0** млн. рублей;
на 2020 год – до **10,0** млн. рублей.

Участник конкурса вправе подать не более одной заявки на участие в конкурсе

Проект должен выполняться в рамках одного или нескольких приоритетных направлений развития науки и технологий в Российской Федерации и в соответствии с отобранными приоритетными тематиками рамочной программы «Горизонт 2020» или программ, скоординированных с программой «Горизонт 2020», указанными по [адресу](#).

Проект должен быть выполнен совместно с организациями из стран-членов ЕС и ассоциированных стран в рамках международного консорциума. В международный консорциум, помимо организаций из стран-членов ЕС и ассоциированных стран, также могут входить организации из других стран, в том числе не только из Европы, если их участие обосновано для выполнения заявленного совместного проекта. В международный консорциум, помимо организаций из стран-членов ЕС и ассоциированных стран, также могут входить организации из других стран, в том числе не только из Европы, если их участие обосновано для выполнения заявленного совместного проекта.

К рассмотрению принимаются проекты, имеющие соответствующие им заявки («зеркальные»), поданные координатором консорциума на рассмотрение в Европейскую комиссию в рамках программы «Горизонт 2020» (или программ, скоординированных с «Горизонт 2020») или в секретариат инициативы ЭРА-НЕТ.

Тематика проекта должна соответствовать тематике работ, поданной координатором консорциума на рассмотрение в Европейскую комиссию в рамках программы «Горизонт 2020» или программ, скоординированных с программой «Горизонт 2020», или в секретариат инициативы ЭРА-НЕТ.

Более подробная информация размещена на [сайте](#).

Участие представителей СПбПУ осуществляется централизованно. Организационно-методическое сопровождение конкурса осуществляет Отдел сопровождения конкурсов Управления организации и контроля НИОКР (1-й уч. корпус, 324 к., тел. 534-33-02, электронная почта: toy@spbstu.ru). Для подтверждения участия в конкурсе необходимо предоставить в Отдел сопровождения конкурсов заявку о намерении принять участие в конкурсе ([Приложение](#)).

Прием документов на конкурс будет осуществляться Отделом сопровождения конкурсов в срок до 16 сентября 2019 года.